

CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ/RN Rua Idalino de Oliveira, s/n – Centro - CEP: 59.600-135 – Mossoró/RN – Fone: 84 2140-9400 CNPJ nº 08.208.597/0001-76

REQUERIMENTO N° _____/2025

REQUER MOÇÃO DE APLAUSOS AOS TRABALHADORES GARIS DA CIDADE DE MOSSORÓ EM RECONHECIMENTO E GRATIDÃO PELO TRABALHO DESENVOLVIDO EM FAVOR DA COMUNICADE MOSSOROENSE.

O Vereador que este subscreve, de acordo com o Regimento Interno, após ouvir o plenário desta ilustre Casa Legislativa, requer, nos termos regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS AOS TRABALHADORES GARIS DE MOSSORÓ em reconhecimento e gratidão pelo trabalho desenvolvido em favor da comunicade mossoroense.

JUSTIFICATIVA

Proponho esta Moção de Aplausos aos valorosos trabalhadores e servidores garis da cidade de Mossoró-RN, cuja dedicação diária é essencial para a manutenção da limpeza, da saúde pública e da qualidade de vida da nossa população. Esses profissionais desempenham um trabalho fundamental e, muitas vezes, invisível aos olhos de muitos, mas indispensável para o bem-estar coletivo, demonstrando compromisso, responsabilidade e respeito com a nossa cidade.

O esforço incansável dos garis reflete diretamente na construção de uma Mossoró mais acolhedora, organizada e saudável para todos. Sua atuação vai além da coleta e limpeza; representa um verdadeiro cuidado com o meio ambiente e com a dignidade dos espaços públicos. Diante da importância imensurável de seus serviços, esta Casa Legislativa deve prestas justa homenagem, enaltecendo o valor humano e social desses trabalhadores que, com dedicação e humildade, contribuem diariamente para o desenvolvimento da nossa cidade.



CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ/RN Rua Idalino de Oliveira, s/n – Centro - CEP: 59.600-135 – Mossoró/RN – Fone: 84 2140-9400 CNPJ nº 08.208.597/0001-76

Mossoró-RN, 28 de abril de 2025.

JOÃO MARCELO

Vereador- PSD